



И.о. руководителя следственного управления принял участие в юбилейных тридцатых соревнованиях по волейболу среди ветеранов



Руководитель следственного управления СК России генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А., возглавляющий Удмуртскую республиканскую федерацию волейбола, в минувшие выходные принял участие в составе сборной команды Правительства Удмуртской Республики в тридцатых юбилейных соревнованиях по волейболу среди ветеранов.

На соревнования, ставшие традиционными, в с. Киясово съехались ветераны волейбольного спорта со всех городов и районов Удмуртской Республики. В финале турнира, куда вышли 15 сильнейших команд, команда Правительства встречалась с командой Якшур-Бодьинского района и в результате напряженной борьбы победила со счетом 2:0. Поздравляем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

и.о. руководителя следственного управления и команду-победителя!

03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1277421>